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X=X, n V=Y,

Koopounamut paenvix éexmopoe
COOMEEmMCmeEEHHO PAGHDI



1°. Kaxkgas koopamHata CyMMbl ABYX UMK
boriee BEKTOPOB paBHa CyMMeE
COOTBETCTBYHOLLNX KOOpANHAT 3TUX
BEKTOPOB.

il - [loka3aTb: KoopaunHaTsl
g{xl’yl} BERTOPE”

b{xz;yz} a+b

[1aHo:

{xl'l'x ?/ng")b}

Ligl(asaTeanTBo TaKK@K_le—yl b x21+y2 j
a+b= xll-l-ylj-l-le-l-yz = (4 +X,)i (7, + )

OTctloga crnenyeT, YTO KOOpAUHATbI CYMMbI ABYX
BEKTOPOB paBHbl CYMMe COOTBETCTBYIOLLUX KOOpAUHAT
3TUX BEKTOPOB.



2°. Kaxxgast koopanHaTa pasHoCTM ABYX UMK
boriee BEKTOPOB paBHa pa3HOCTU
COOTBETCTBYIOLLNX KOOPAMHAT 3TUX BEKTOPOB.

Z_Z; {xl_xz;)ﬁ_yz}

3%, Kaxxgasa koopanHaTta npovnsseneHus
BEKTOPA Ha YMCNOo paBHa Npoun3BeOeHUIo
COOTBETCTBYIOLLEN KOOPAMHATbLI BEKTOPA Ha 3TO

kzl’ lecn{)kx; ky}



Hangem KkoopanHaTbl BEKTOPa

p=2a)+( ;13)+2

Mo npasuny 1: {2+0—-2:—4—-1+ _IN.
& y1:d p{O,—Z},
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Kakou u3z oannwvix 6exmopoe
pasen eekmopy 4i — 2 j

Hazoeume pasioxcenue

eekmopa (OF no >~
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u —

J

—
Hanuwume koopounameut A

Hanuwiume xaxoii éekmop
umeem Koopounamol {-4; 2}

Omanoorcume om mouxku O
6eKmop ¢ Koopounamamu {2; -4}
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Haumu koopounamut 6ekmopoe:

1) m=a+b
2) n=4a
3) k=-b

4) p=d4a-3b
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Ne 921 a, ©
Xi+yj=350—27
X=5uy=-2
—3i+yj=xi+7]

=—3uy=7



Ne922(a,B)
a)a 3+B= (3+2;2+45)=(5; 7)
B)a+B=(-4+5;-2+3)=(1;1)

Ne923(a,B)
a)a-B=(5-2;3-1)=(3;2)
B)a-B=(3-4;6-(-3))=(-1;9)




